

एक नजर.....

20 अप्रैल को रिलीज होगी 'बिगॉन्ड द वलाउड्स'



पिछले काफी वक से चर्चा में बनी हुई फिल्म 'बिगॉन्ड द वलाउड्स' इस शुक्रवार को देशभर में रिलीज होने वाली है...

ब्रावो इस बॉलीवुड एक्ट्रेस को डेट कर रहे हैं IPL में आई नजर



आईपीएल में चेनई के लिए खेलने वाले स्वेन ब्रानो इन दिनों बॉलीवुड एक्ट्रेस के साथ अफेयर को लेकर चर्चा में छाप हुए हैं...

नेहा कक्कड़ का 'बॉयफ्रेंड' के साथ जाना रिलीज

बॉलीवुड की मशहूर सिंगर नेहा कक्कड़ 1 करोड़ से ज्यादा दर्शक मिल चुके हैं। के नए गाने ने इंटरनेट पर धूम मचा दी...



इस फिल्म ने रिलीज से पहले ही कमाए 103 करोड़ रुपये

बॉलीवुड में कई हिट फिल्मों ऐसी हैं जो तमिल और तेलुगु में पहले बनीं और बाक्स ऑफिस में अच्छा कलेक्शन करने के बाद उन्हें डब करके बॉलीवुड में लाया गया...



की। फिल्म का नाम है 'भारत एगन नेनू'। इस फिल्म को लेकर कयास लगाए जा रहे हैं कि 'बाहुबली' के बाद बाक्स ऑफिस कलेक्शन के मामले में तेलुगु की दूसरी सबसे बड़ी फिल्म बन सकती है।

यूट्यूब पर धूम मचा रहा हार्डी संधू का यह गाना !!

पंजाबी सिंगर हार्डी संधू के फतेही भी हैं। नोरा फतेही को गाने 'नाह नाह' ने सिंगिंग बॉस 9 में वाइल्ड कार्ड कंटेस्टेंट के तौर पर 20 करोड़ व्यू का आंकड़ा पार कर लिया है।



बेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ के लिए बेटीयों का जिंदा रहना जरूरी : शबाना आज़मी

बॉलीवुड की दिग्गज अभिनेत्री शबाना आज़मी एक बार फिर अपनी टिप्पणी को लेकर सुर्खियों में बनी हुई हैं। शबाना आज़मी अक्सर समाजसुधारक मुद्दों पर अपनी राय रखती आई हैं।



समय में कई सदियों में रह रहा है। 18वीं, 19वीं, 20वीं और 21वीं सदी में एक ही समय में रहे हैं और इसका अनुभव हम देश को पढ़ना पर प्रतिक्रिया देते हुए

मेरे कपड़े पहनकर सो जाती है मीरा- शाहिद कपूर



एक चैट शो के दौरान शाहिद कपूर ने वॉरड्रॉब बेडरूम से जुड़े कुछ सीक्रेट्स बताए। उन्होंने बताया कि उनकी पत्नी मीरा उनके कपड़े पहनकर सो जाती हैं।

नागिन 3 के सेट से करिश्मा तन्ना का लुक हुआ रिवील

कलर्स टीवी के शो नागिन 3 में इस बार करिश्मा तन्ना मुख्य भूमिका में हैं। एकता कपूर ने अपने शो की पहली नागिन का खुलासा किया है, यह है करिश्मा तन्ना। नागिन 3 के पहले और दूसरे पार्ट का हिस्सा रही मीना गोंय इस शो से बाहर हो गई हैं।

'मनमर्जिया' की शूटिंग हुई पूरी, अभिषेक बच्चन ने लिखा इमोशनल मैसेज !!

अभिषेक बच्चन, तापसी पन्नू और विक्की कौशल स्टार अनुराग कश्यप की फिल्म 'मनमर्जिया' की शूटिंग पूरी हो गई है। शूटिंग खत्म होने के बाद अभिषेक बच्चन ने एक इमोशनल पोस्ट अपने इंस्टाग्राम एकाउंट पर शेयर की है।



शब्द सामर्थ्य: 1. संचय, 2. संप्रदाय, 3. संप्रदाय, 4. संप्रदाय, 5. संप्रदाय...

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 81 का हल: पौ चि दं ख र म स, ट भ ला ई अ स म...

सू-दोक्: 1 4 7, 6 9 2 1, 7 6 8 2, 1 2 5 8 3, 3 2 4 1, 3 2 4 1, 9 4 2

राशिफल: 1. परिशुद्ध वास्तव्य अनुभव रहेगा परिवार के सब-सब-सब हो सकता है। 2. अलग-थलग में रहना...